
2 V domě mého Otce jsou mnohé příbytky. Kdyby nebyly, řekl bych vám to. [Neboť] vám jdu připravit místo.   3 A odejdu–li a ⌈ ⌉
připravím vám místo, opět přijdu a vezmu vás k sobě, abyste i vy byli tam, kde jsem já.

Jan 14:2-3

2. příchod bude celosvětově viditelný:

Nemůže být tajné vytržení a přitom Bible píše, že bude viditelný.
27 Neboť jako když blesk vychází od východu a je vidět až na západ, tak bude [i] příchod Syna člověka.

Mat. 24:30
7 a vám, kteří jste v soužení, úlevou spolu s námi, až se zjeví  z nebe Pán Ježíš se svými mocnými anděly⌈ ⌉ ⌈

2 Te. 1:7
31 „Až přijde Syn člověka ve své slávě a všichni [svatí] andělé s ním, tehdy se posadí na trůn své slávy; 

Mt. 25:31
26 Neboť kdo by se styděl za mne a za má slova, za toho se bude stydět Syn člověka, když přijde v slávě své i Otcově a svatých 
andělů. 

Lk. 9:26
Přijde v slávě své i Otcově co to znamená?
Nikdo nemůže přežít pohled na Otce pokud je hříšný, co to bude znamenat pro ty co nepřijmu-li očisťující moc Ježíše Krista?

11 I uviděl jsem a uslyšel jsem hlas mnoha andělů okolo trůnu a těch živých bytostí a těch starších, jejich počet byl desetitisíce 
desetitisíců a tisíce tisíců, 

Zj. 5:11
11 a řekli: „Muži galilejští, co tu stojíte a hledíte do nebe? Tento Ježíš, který byl od vás vzat vzhůru [do nebe], přijde právě tak, jak 
jste ho viděli odcházet do nebe.“

Sk. 1:11

2. příchod bude hlasitý:
16 protože za zvuku přikazujícího zvolání, hlasu archanděla a  Boží polnice sám Pán sestoupí z nebe a mrtví v Kristu vstanou ⌈ ⌉
nejdříve. 

1 Tes. 4:16
31 A pošle své anděly s mohutným [zvukem] polnice a ti shromáždí jeho vyvolené ze čtyř větrů, od jednoho nejzazšího konce nebes 
až k jejich druhému nejzazšímu konci.“

Mt. 24:31

Nedotkne se země !!!
16 protože za zvuku přikazujícího zvolání, hlasu archanděla a  Boží polnice sám Pán sestoupí z nebe a mrtví v Kristu vstanou ⌈ ⌉
nejdříve.  17 Potom my živí, kteří tu budeme ponecháni, budeme spolu s nimi uchváceni v oblacích do vzduchu k setkání s Pánem. A
tak už navždy budeme s Pánem.

1 Tes. 4:16-17

• je to tedy tzv. vytrhnutí, ale velmi hlasité ne tajné.

26 Řeknou–li vám tedy: 'Hle, je v pustině', nevycházejte; 'hle, v úkrytech', nevěřte!  27 Neboť jako když blesk vychází od východu a 
je vidět až na západ, tak bude [i] příchod Syna člověka.

Matouš 24:26-27
Varování před falešným zjevením Ježíše Krista.

Co bude po druhém příchodu?
• vzkříšení spravedlivých

16 protože za zvuku přikazujícího zvolání, hlasu archanděla a  Boží polnice sám Pán sestoupí z nebe a mrtví v Kristu vstanou ⌈ ⌉
nejdříve.

1. Tes. 4:16

5 Ostatní mrtví neožili, dokud se těch tisíc let nedovršilo. To je první vzkříšení.  
6 Blahoslavený a svatý, (o809) kdo má podíl na prvním vzkříšení; nad těmi druhá smrt nemá pravomoc, nýbrž budou kněžími Božími
a Kristovými a budou s ním kralovat tisíc let.

Zj. 20:5-6



Jsou dvě vzkříšení:
1. spravedlivých
2. nespravedlivých po uplynutí 1000 let nebo-li milénia

51 Hle, říkám vám tajemství: Ne všichni zemřeme, ale všichni budeme proměněni,  52 naráz, v okamžiku, při zvuku poslední polnice.
Zazní polnice, a mrtví vstanou jako neporušitelní a my budeme proměněni.  53 Neboť toto porušitelné tělo musí obléci 
neporušitelnost a toto smrtelné musí obléci nesmrtelnost. 

1. Korint. 15:51-53

Vše smrtelné zanikne.

 20 Vždyť naše občanství je v nebesích, odkud také dychtivě očekáváme Zachránce, Pána Ježíše Krista,  21 který přetvoří tělo naší 
poníženosti ve stejnou podobu těla jeho slávy působením, kterým je mocen si také všecko podmanit.

Fil. 3:20-21
• občanství v nebesích
• dostaneme tělo Jemu podobné

49 Tak tomu bude při skonání věku: Vyjdou andělé, oddělí zlé zprostředka spravedlivých  50 a hodí je do ohnivé pece; tam bude pláč
a skřípění zubů.“

Mt. 13:49-50
• jsou zde ti co si uleví, když přijde zachránce
• ti co si budou chtít zachránit život

15 Králové země i velmoži a vojevůdci, boháči a mocní, každý otrok i svobodný, se ukryli do jeskyň a do horských skal  16 a říkali 
těm horám a skalám: „Padněte na nás a skryjte nás před tváří toho, který sedí na trůnu, a před hněvem Beránka!  17 Neboť přišel 
veliký den jejich hněvu; kdo bude moci obstát?“ 

Zj. 6:15-17

30 Potom se ukáže znamení Syna člověka na nebi, a tehdy se budou bít v prsa všechny kmeny země. A uvidí Syna člověka 
přicházejícího na nebeských oblacích s mocí a velikou slávou.

Mt. 24:30
Soud nad přestupníky zákona, kteří nepřijali milost, skrze Ježíš Krista.

14 O nich také prorokoval Henoch, sedmý od Adama, když řekl: 'Hle, Pán přišel s desetitisíci svých svatých,  15 aby vykonal soud 
nade všemi a aby usvědčil každého' ze všech skutků bezbožnosti, které bezbožně spáchali, a ze všech tvrdých slov, které proti 
němu promluvili bezbožní hříšníci. 

Juda 1:14-15
14 Blízko je Hospodinův velký den, blízko a velmi pospíchá. Slyš! Hospodinův den je trpký, hrdina v něm  bude křičet.   15 Onen ⌈ ⌈ ⌉ ⌉
den bude dnem hněvu, dnem soužení a sklíčenosti, dnem zkázy a zpustošení, dnem temnoty a soumraku, dnem mračna a husté 
temnoty,

Sof. :14-15
8 A potom bude zjeven ten Bezzákonný, kterého Pán Ježíš odstraní dechem svých úst a zahladí jej i jeho skutky jasným zjevením 
svého příchodu .⌈ ⌉

2 Tes. 2:8
33 V onen den budou Hospodinem pobití ležet od jednoho konce země až na druhý. Nebudou oplakáváni, nebudou sebráni ani 
pohřbeni, budou jako hnůj na povrchu země.

Jer. 25:33
Nebude nikdo kdo by je shromáždil, nebude nikdo kdo by je pochoval. Na zemi nezůstane nikdo jen jeden.

23 Pohleděl jsem na zemi, a hle, byla pustá a prázdná, a k nebesům, ale jejich světlo nebylo.  24 Pohleděl jsem na hory, a hle, třásly
se, i všechny kopce se otřásaly.  25 Pohleděl jsem, a hle, nebyl žádný člověk a všechno nebeské ptactvo uletělo.  26 Pohleděl jsem, 
a hle, ovocný sad se stal pustinou a všechna jeho města byla zbořena před Hospodinem, před jeho planoucím hněvem.
  27 Neboť toto praví Hospodin: Celá země bude zpustošena, ale nezničím ji úplně.  28 Proto bude země truchlit a nebesa se svrchu
zachmuří, neboť jsem vyslovil, co zamýšlím, a nebudu toho litovat, neodvrátím se od toho.

Jer. 4:23-28

O tajném vytržení:
38 Jako totiž v oněch dnech před potopou jedli, pili, ženili se a vdávaly, až do dne, kdy Noe vešel do korábu,  39 a nic nepoznali, 
dokud nepřišla potopa a všechny nesmetla, takový bude i příchod Syna člověka.  40 Tehdy budou dva na poli, jeden bude vzat a 
druhý bude zanechán.  41 Dvě budou mlít na obilném mlýnku, jedna bude vzata a druhá bude zanechána.  42 Bděte tedy, protože 
nevíte, v který den váš Pán přijde.

Mt. 24:38-42



Tento text zneužívají pro lživou teorii o tzv. tajném vytržení. Není zde psané, že to bude tajné. Však ti co budou zanecháni jasně 
uvidí co se stalo!

18 Dítky, je poslední hodina; a jak jste slyšeli, že přichází Antikrist, tak se nyní již objevilo mnoho antikristů; podle toho poznáváme, 
že je poslední hodina.  19 Vyšli z nás, ale nebyli z nás. Kdyby byli z nás, zůstali by s námi. Ale to se stalo, aby vyšlo najevo , že ⌈ ⌉
nejsou všichni z nás. 

1. Jan. 2:18-19
Jezuitská teorie lže, že antikrist přijde až v budoucnu. 

Neexistuje evangelizace 2. šance jak se falešně učí jistými církvemi.
27 A jako je lidem uloženo jednou zemřít a potom bude soud, 

Žid. 9:27
7 Ať ničema opustí svou cestu a zlý člověk své úmysly, ať se navrátí k Hospodinu, a on se nad ním slituje -- k našemu Bohu, protože
je připraven mnoho odpustit.

Iz. 55:7
6 pokud je spravedlivé u Boha to, aby těm, kteří vás sužují, odplatil soužením,  7 a vám, kteří jste v soužení, úlevou spolu s námi, 
až se zjeví  z nebe Pán Ježíš se svými mocnými anděly ⌈ ⌉ ⌈

2. Tes. 1:6-7
Není zde 2. šance podle Bible. Toto učení je tedy velmi zavádějící pro ty co by si mohli říct, že mají teoreticky čas. A on nebude. Díky
lidem co toto učí budou mnozí zatraceni. 

30 Nechte, ať obojí roste spolu až do žně; a v čas žně řeknu žencům: Nejprve posbírejte plevel a svažte ho do otýpek, abyste jej 
zcela spálili, ale pšenici shromážděte do mé stodoly.'“

Mt. 13:30
Celý protestanský svět učí jezuitskou nauku. Je to cesta jak opovrhnout Božím pardonem viz. očistec.

Typologie:
Izraelci též byli účastni Božích ran na Egypt. Ale byli ušetřeni všech ran co dolehli na Egypt. Stejně to bude i při posledních ranách. 
Musí přijít soužení a nebudeme před tím vytrženi. 

Potom jsem uviděl, a hle, veliký zástup, který nikdo nemohl spočítat, ze všech národů, kmenů, jazyků a z každého lidu , jak stojí ⌈ ⌉
před trůnem a před Beránkem, oblečeni v bílá roucha, palmové ratolesti v rukou, 

Zj. 7:9
9 A řeknou v onen den: Hle, toto je náš Bůh, očekávali jsme na něho a zachránil nás. Toto je Hospodin, na něhož jsme očekávali, 
jásejme a radujme se v jeho záchraně!

Iz. 25:9

Matouš 24 | Marek 13 | Lukáš 21
Bůh zemi absolutně zničí.
2 Ale on jim na to  řekl: „Vidíte to všechno? Amen, pravím vám, jistě zde nezůstane kámen na kameni, který nebude stržen.“⌈ ⌉
3 Když seděl na Olivové hoře, v soukromí k němu přistoupili učedníci a říkali: „Řekni nám, kdy to bude a jaké bude znamení tvého 
příchodu a skonání věku?“

Mt. 24:2-3
15 Onen den bude dnem hněvu, dnem soužení a sklíčenosti, dnem zkázy a zpustošení, dnem temnoty a soumraku, dnem mračna a 
husté temnoty,

Sof. 1:15
25 „A budou znamení na slunci, měsíci a hvězdách a na zemi úzkost národů, bezradných před řevem a vlnobitím moře.  26 Lidé 
budou omdlévat strachem a očekáváním toho, co přichází na celý svět; neboť mocnosti nebes se zatřesou.

Lk. 21:25-26

7 Povstane totiž národ proti národu a království proti království, budou hladomory a zemětřesení na různých místech.
Mt. 24:7

Války mezi etniky, národy. Mezi satanovi lidmi nemůže existovat jednota. Proto jsou tu války. 

3 Vaše zlato a stříbro zrezavělo a jejich rez bude na svědectví proti vám a stráví vaše těla jako oheň. Nashromáždili jste si v 
posledních dnech.  4 Hle, mzda, kterou jste zadrželi dělníkům, kteří požali vaše pole, hlasitě křičí, a volání ženců pronikla k sluchu 
Pána Sabaoth.

Jakub 5:3-4



Jak to bude ke konci:
 1 Toto však věz, že v posledních dnech nastanou těžké časy.  2 Lidé budou sobečtí, chtiví peněz, chlubiví, domýšliví, rouhaví, 
rodičů neposlušní, nevděční, nesvatí,  3 bezcitní, nesmířliví, pomlouvační, nevázaní, hrubí, nepřátelští k dobrému,  4 zrádní, 
lehkomyslní, nadutí, milující rozkoš spíše než milující Boha.  5 Budou mít vnější formu zbožnosti, ale její moc jim bude cizí . Od ⌈ ⌉
takových se odvracej. 

2. Tim. 3:1-5
10 A tehdy mnohým to bude kamenem úrazu,  budou se navzájem zrazovat a jeden druhého nenávidět.⌈ ⌉

Mt. 24:10
Evangelium rozděluje.

6 Pozvedněte své oči k nebesům a pohleďte na zemi dole, neboť nebesa se rozplynou jako kouř a země zvetší jako oděv a její 
obyvatelé právě tak zemřou; moje záchrana však zůstane navěky a moje spravedlnost nepomine.

Iz. 51:6
18 Jak vzdychá dobytek! Stáda skotu se zmateně potulují, protože pro ně není pastva. I stáda ovcí trpí.  19 K tobě, Hospodine, ⌈
volám,  neboť stepní pastviny strávil oheň, všechny polní stromy spálil plamen.⌉

Joel 1:18-19

Další znaky konce:
Vzrůstající vzdělání:
4 Ale ty, Danieli, ta slova uzavři a tu knihu zapečeť až do času konce. Mnozí budou prohledávat a poznání se rozmnoží.

Daniel 12:4
Vzrůstající démonská aktivita:
13 A uviděl jsem z úst draka a z úst šelmy a z úst falešného proroka vycházet tři nečisté duchy jako žáby.  14 Jsou to duchové 
démonů, činící znamení; vycházejí ke králům celé obydlené země, aby je shromáždili k boji ve veliký den Boha, Všemohoucího.

Zj. 16:13-14
Vychýlení od víry:
3 Neboť přijde doba, kdy lidé nesnesou zdravé učení, nýbrž si podle vlastních žádostí budou shromažďovat učitele, aby jim říkali, ⌈
co je jim příjemné ;  4 odvrátí sluch od pravdy a obrátí se k bájím.⌉

2. Tim. 4:3-4
Ekonomické problémy:
  1 Nuže nyní, boháči, plačte a naříkejte nad svými trápeními, která na vás přicházejí.  2 Vaše bohatství je shnilé a vaše šatstvo je 
rozežráno moly.  3 Vaše zlato a stříbro zrezavělo a jejich rez bude na svědectví proti vám a stráví vaše těla jako oheň. Nashromáždili
jste si v posledních dnech.  4 Hle, mzda, kterou jste zadrželi dělníkům, kteří požali vaše pole, hlasitě křičí, a volání ženců pronikla k 
sluchu Pána Sabaoth.  5 Hýřili jste na zemi a oddávali se rozkoším. Vykrmili jste svá srdce v den porážky.  6 Odsoudili a zavraždili 
jste spravedlivého; on vám neodporuje. 7 Buďte tedy trpěliví, bratři, až do Pánova příchodu. Hle, rolník očekává vzácný plod země, 
trpělivě na něj čeká, až se mu dostane podzimního a jarního  [deště].  8 Buďte i vy trpěliví a upevněte svá srdce, protože Pánův ⌈ ⌉
příchod se přiblížil.

Jakub 5:1-8
Růst falešného učení:
3 Především vězte, že v posledních dnech přijdou s posměchem posměvači, kteří budou žít  podle svých vlastních žádostí  4 a ⌈ ⌉
budou říkat:'Kde je to zaslíbení jeho příchodu? Od té doby, co zesnuli otcové, všechno zůstává tak, jak to je od počátku stvoření.'  5 
Je jim totiž skryté, neboť to chtějí, že nebesa byla od pradávna a země povstala z vody a skrze vodu slovem Božím,  6 skrze něž 
také tehdejší svět zahynul, když byl zatopen vodou.  7 A týmž slovem jsou nynější nebesa a země uschovány k ohni a střeženy pro 
den soudu a záhuby bezbožných lidí.

2. Pt. 3:3-7
Rostoucí doprava a rychlost:
4 Štít jeho hrdinů je zbarven rudě, bojovníci jsou oděni do šarlatu. Vozba je v ohnivém lesku oceli v den, kdy je připravena. Oštěpy z 
cypřiše se chvějí.  5 Vozy zběsile jedou po ulicích, řítí se po náměstích, vypadají jako pochodně, míhají se jako blesky. 

Nahum 2:4
Neposlušnost, anarchie:
1 Toto však věz, že v posledních dnech nastanou těžké časy. 

2. Tim. 3:1 

13 A uviděl jsem z úst draka a z úst šelmy a z úst falešného proroka vycházet tři nečisté duchy jako žáby.  14 Jsou to duchové 
démonů, činící znamení; vycházejí ke králům celé obydlené země, aby je shromáždili k boji ve veliký den Boha, Všemohoucího.

Zj. 16:13-14
28 Když se toto začne dít, napřimte se a zvedněte hlavy, protože se přibližuje vaše vykoupení.“

Lk. 21:28



Kdy přijde odplata?
V ten den. Kdy přijde Pán.
7 Dobrý boj jsem bojoval, běh jsem dokončil, víru jsem zachoval.  8 Nakonec je pro mne připraven věnec spravedlnosti, který mi v 
onen den předá Pán, spravedlivý soudce. A nejen mně, nýbrž i všem, kteří milují jeho zjevení.

2. Tim. 4:7-8
Kteří nepochopili učí, že hned po smrti. 
15 'Hle, přicházím jako zloděj; blahoslavený, kdo bdí a střeží své šaty, aby nechodil nahý a neviděli jeho nahotu.' 

Zj. 16:15
2 Vždyť sami přesně víte, že Pánův den přijde jako zloděj v noci.  3 Když lidé budou říkat: 'Pokoj a bezpečí', tehdy na ně náhle přijde
zkáza jako porodní bolesti na těhotnou ženu, a jistě neuniknou.  4 Vy však, bratři, nejste ve tmě, aby vás ten den přepadl jako zloděj.

1. Tes. 5:2-4
1. Tessalonicenským říká, že ti co čekají nebudou zaskočeni, ale ti co čekají 1000 leté království a úžasné věci ti budou velmi 
překvapeni.

22 Vždyť Otec ani nikoho nesoudí, ale všechen soud svěřil Synu,
Jan 5:22

Soud patří Synovi.
 
26 Zasedne však soud a vládu mu odejmou. Bude zničen a úplně zahlazen,

Daniel 7:26
13 V těch nočních viděních jsem přihlížel a hle s oblaky nebes přicházel synu člověka podoben, přiblížil se až k Věkovitému a před 
něj směl předstoupit. 14 Byla mu dána vláda a čest i království a všichni lidé, národy a jazyky jej budou uctívat. Jeho vláda je vládou 
věčnou, nepomíjivou, také jeho království, jež nebude zničeno.

Daniel 7:13-14
Jedná se o korunovaci Ježíše Krista v nebi. Doba milosti skončila a na zemi přichází rány.

12 „Hle, přijdu brzy  a moje mzda se mnou, abych odplatil každému podle toho, jaké je jeho dílo.⌈ ⌉
Zj. 22:12

Nastane doba extrémního soužení.
1 A právě v onom čase povstane Michael, ten velký velitel, jenž zastává tvůj lid, a nastane čas soužení, k jakému nedošlo, co jsou 
národem, až do onoho času. A právě v onom čase unikne tvůj lid, každý, kdo se nachází zapsán v knize.

Daniel 12:1
 7 Po tvém boku padne tisíc, deset tisíc po tvé pravici, k tobě se to nepřiblíží.  8 Jistě uvidíš na vlastní oči, ano uzříš odplatu 
ničemům. 9 Protože jsi Hospodina, mé útočiště, protože jsi Nejvyššího učinil svým příbytkem,

Žalm 91:7-9
Pokud jsme v Kristu nemusíme se bát.

Armagedon 
I shromáždil je na místo, zvané hebrejsky Harmagedon. 

Zj 16:16
2 Také na otroky a otrokyně vyleji v oněch dnech svého Ducha.

Joel 3:2
2 Shromáždím všechny národy k Jeruzalému do boje. Město bude dobyto, domy budou vypleněny a ženy zneuctěny. Polovina 
města odejde do vyhnanství, ale zbytek lidu z města vyhlazen nebude.

Za. 14:2
Jeruzalém je předobrazem Božího lidu.
12 Šestý [anděl] vylil svou misku na velikou řeku Eufrat, a její voda vyschla, aby byla připravena cesta králům od východu slunce.

Zj. 16:12
1 Tiše mi naslouchejte,  ostrovy, a národy ať obnoví svou sílu. Ať se přiblíží, pak ať promluví. Přistupme spolu k soudu.  2 Kdo ⌈ ⌉
vzbudil vítěze od východu? Kdo ho řádně povolá do své služby?  Vydá mu národy a nechá ho pošlapat krále, dá je jako prach jeho ⌈ ⌉
meči, jako odvívané stéblo jeho luku.

Iz. 41:1-2
Kdo je král východu? Ježíš Kristus.

1 Pak mě přivedl k bráně, k té, která byla obrácená směrem na východ.  2 A hle, sláva Boha Izraele přicházela směrem od východu; 
jeho hlas zněl jako zvuk mnohých vod a země zasvítila od jeho slávy.⌈ ⌉

Ez. 43:1-2
13 Je oblečen do pláště zbroceného krví a jeho jméno je Slovo Boží.  14 A vojska, která jsou v nebi, jela za ním na bílých koních, 
oblečená do bělostného čistého kmentu.  15 Z jeho úst vychází veliký ostrý meč, aby jím bil národy; bude je pást železnou berlou. 
On bude šlapat  lis vína planoucího hněvu Všemohoucího Boha.⌈ ⌉

Zj. 19:13-15



Bude to nebeská bitva. Bude to Boží zásah.
19 A uviděl jsem šelmu a krále země i jejich vojska shromážděná, aby rozpoutali válku proti  tomu, jenž seděl na koni, a proti jeho ⌈ ⌉
vojsku.

Zj. 19:19
Duchovní babylon se rozpadne, bude zcela ukázán jeho zvrhlost.

18 A nastaly blesky, hlasy a hromy, a nastalo veliké zemětřesení, jaké nebylo, co je člověk na zemi; tak veliké a silné bylo to 
zemětřesení.

Zj. 16:18
Okrasné města padnou.

22 Přišel jsi snad ke skladům sněhu? Uvidíš snad sklady krup,  23 které jsem ušetřil pro čas soužení, pro den bitvy a boje? 
Job 38:22–23

17 Neboť přišel veliký den jejich hněvu; kdo bude moci obstát?“
Zj. 6:17

20 Ale šelma byla zajata a s ní falešný prorok, který před ní činil znamení, jimiž svedl ty, kdo přijali cejch šelmy a kdo se klaněli 
jejímu obrazu; ti dva byli za živa uvrženi do ohnivého jezera, hořícího sírou.  21 Ostatní byli zabiti velikým mečem, který vyšel z úst 
toho, jenž seděl na koni. A všichni ptáci se nasytili jejich těly.

Zj. 19:20-21
Jsou zničeni falešní proroci … Zatím zůstává satan 

7 A uslyšel jsem, jak oltář říká: „Ano, Pane Bože Všemohoucí, pravé a spravedlivé jsou tvé soudy.“
Zj. 16:7

16 protože za zvuku přikazujícího zvolání, hlasu archanděla a  Boží polnice sám Pán sestoupí z nebe a mrtví v Kristu vstanou ⌈ ⌉
nejdříve.  17 Potom my živí, kteří tu budeme ponecháni, budeme spolu s nimi uchváceni v oblacích do vzduchu k setkání s Pánem. A
tak už navždy budeme s Pánem. 

1. Tes. 4:16-17
1. vzkříšení budou v nebi!

9 A řeknou v onen den: Hle, toto je náš Bůh, očekávali jsme na něho a zachránil nás. Toto je Hospodin, na něhož jsme očekávali, 
jásejme a radujme se v jeho záchraně!

Iz. 25:9
12 Proto také toto snáším, ale nestydím se za to; vím, komu jsem uvěřil, a jsem přesvědčen, že on je mocen ochránit to, co jsem mu
svěřil, až do onoho dne.

2. Tim. 1:12


